



Какой же русский не любит быстрой езды?! А если это – быстрая езда на велосипеде? Или, наоборот, совсем не быстрая, а медленная и фигурная? А если еще веломарафоны, велоэкскурсии, велоквесты, велопрезентации, велофильмы и многое-многое другое... Именно такое разнообразие видов велосоревнований и развлечений было представлено в рамках VII Всероссийского велофестиваля «Угличская верста», который проходил в Угличе с 20 по 22 июня. Профессионалы в области велоспорта, просто любители велопутешествий и сильнейшие велоклубы страны приняли участие в ярком, грандиозном мероприятии.

В этом году велопроездник стартовал показом Первого российского фестиваля фильмов о велосипедах «Велокино» на открытой площадке около гостиницы «Москва» 20 июня. Все желающие смогли посмотреть подборку лучших тематических фильмов и роликов молодых режиссеров из России и стран СНГ. Вниманию зрителей были представлены киноистории о велопутешествиях, эффектные спортивные видео, игровые фильмы с велосипедом в главной роли и даже мультфильмы.

Мероприятия второго – основного – дня велофестиваля развернулись на Успенской площади. Как вихрь ворвался в центр города красочный велопарад, в котором приняли



